

美豬沒把關 地方自救

北市專案稽查 桃市促開放管理系統 新北籲提供流向追蹤



看標示 看得出問題？

食藥署與桃園市府查獲冷凍食品業者涉標示不實，將賣給客戶的美國豬肉標示加拿大或英國豬肉，美豬幾乎都已進消費者肚子，引發稽查機制效率不彰的質疑。圖為消費者在賣場選購豬肉。 記者杜建重／攝影

【記者鄭國樑、鍾維軒、江婉儀、梅緣緣／連線報導】新興冷凍食品、瑞騰國際公司進口美國豬肉，產地卻標示加拿大、英國，各地衛生局稽查時，標示不實肉品早已被民眾吃下肚。台北市就有四十一家下游廠商購買，引發恐慌，台北市長蔣萬安昨說重話，「中央無法把關美豬洗產地問題，北市府來做」，即日起進行豬肉肉品專案稽查，桃園市衛生局則希望食藥署開放食品追溯管理系統，交由各縣市衛生局直接稽查。

新北衛生局也呼籲，中央應落實把關邊境進口肉品，主動提供美國豬肉進口後販售流向，以利地方政府稽查。北市衛生局表示，類似桃園查獲此案，肉品進口資料通常由食藥署提供，地方衛生局再配合稽查。

七月進貨九月查獲 效率遭質疑

新興冷凍食品今年六月廿八日起、瑞騰國際公司七月起不只一次進貨美國豬肉，合計近十五萬公斤

食藥署和桃園市衛生局直到中秋節前一、兩天才查獲，幾乎都已進了消費者肚子，遭質疑稽查效率不彰。

盤商客戶遍全島 桃園新北大宗

新興冷凍食品今年六月廿八日起、瑞騰國際公司七月起不只一次進貨美國豬肉，合計近十五萬公斤

食藥署和桃園市衛生局直到中秋節前一、兩天才查獲，幾乎都已進了消費者肚子，遭質疑稽查效率不彰。

新興冷凍食品今年六月廿八日起、瑞騰國際公司七月起不只一次進貨美國豬肉，合計近十五萬公斤

聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26276號

創辦人王惕吾

4 710765 921682

聯合報 超狂42周年慶
2023/09/26~2023/10/09



外送/外帶：買1個鬆厚大比薩(限620元/客)以下口味)+2個鬆厚小比薩(限定\$410元/客)以下口味)+厚燒義式雞腿3支+1.25L可樂一瓶 NT\$699

注意事項：

1. 若想獲得更多優惠券，歡迎至必勝客門市，結帳前告知櫃台人員「我要列印發票換取優惠券」。
2. 歡迎至必勝客官網兌換優惠：<https://pose.is/pizzahut-tc> 或於左上角選解選取「優惠券兌換」中「輸入活動代碼」，於五碼標語里輸入完兌換代碼訂購，若網購無法使用建議至門市點餐使用。
3. 結帳時出示優惠券，使用紙券需需回收。
4. 優惠代碼：23369 - 未告知代碼恕無法使用此優惠。
5. 優惠日期：2023/09/26~2023/10/09，訂購專線412-9889，手機請加(02)。
6. 外帶/外送皆可，此套餐之比薩口味/餅皮升級，須依門市加收規範加價，其他加價規範依門市公告及官網為準。
7. 必勝客EXPRESS店不適用，優惠不得併用，產品以實物為準，如遇不可抗力或原物料短缺或門市簡化菜單時間或遇其他不可歸責於必勝客事由等因素，以致門市無法提供相關商品，必勝客得視實際情形暫緩提供原定優惠，或提供等值商品替代，詳情請以店內公告為主，必勝客保留調整優惠之權利。

早鳥優惠 今日截止

豐盈·迎新·賀禮
2024台灣豐蔬果月曆
長75×寬50cm

MY健康誌
長26×寬16cm 超值192頁



豐蔬果月曆 健康誌

原價250元
早鳥180元
原價300元
早鳥238元

蔬果月曆 + 健康誌合購
原價550元 **早鳥388元**

逾30份 (非客製化) 另有優惠

- 早鳥優惠期限：10月6日截止
(11月中旬開始寄送)
- 詳情請洽：(02)8692-5588轉2974
(早上9時到晚上9時，假日到下午5時)
- 郵政劃撥帳號：19920749
- 戶名：聯合報股份有限公司 (務必註明姓名、電話、地址，單購品項或合購)
- 刷卡付費
信用卡簽帳單請至
www.udngroup.com
下載
- 網購請上 [有・設計](#)

生活秘書

星座 今日運勢

- | | |
|----|--------|
| 射手 | ▶ 別太嚴苛 |
| 摩羯 | ▶ 求職好運 |
| 水瓶 | ▶ 財運不錯 |
| 雙魚 | ▶ 協調配合 |

聯合報客服請掃描

- 更多新聞內容請看 [聯合新聞網](#)
- 更多深度議題請看 [聯合報 數位版](#)



走過性別烏龍 林郁婷淚吻拳擊金牌

終結亞運拳擊65年金牌荒 一吐世錦賽怨氣 擁抱教練淚崩：我做到了



當裁判舉起我國拳擊女將林郁婷（左）的手，確定在杭州亞運五十七公斤級金牌戰贏了，林郁婷也握拳露出自信的神情，落敗的哈薩克好手伊布拉吉穆瓦（右）則面無表情，形成對比。 圖／中華奧會提供

【特派記者曾思儒、陳宛晶／杭州報導】中華代表團昨天獎牌大進補，先有滑輪溜冰兩度「金包銅」，拳擊女將林郁婷打下睽違六十五年的亞運拳擊金牌，單日三面金牌進帳平代表團杭州亞運最佳成績，目前累積十五面金牌已是史上第三佳。中華棒球隊在超級循環賽以四比一擊敗中國大陸隊，提前闖進金牌戰，有機會挑戰亞運史上

棒球第二金。 中華代表團也有望挑戰史上最佳的十九金紀錄。橋牌女團和混團金牌戰取得領先，以及羽球黃金男雙「麟洋配」王齊麟／李洋昨天闖進四強保底獎牌，都可能再添金牌數。

林郁婷是拳擊女子五十七公斤級選手，兩年前東京奧運，她以世界排名第一身分參賽卻意外在首輪落馬；今年三月世錦賽打進四強，到手的銅牌又因「性別生化檢測異常」遭取消，但回國後接續目標鎖定明年巴黎奧運。

從東京奧運首輪失利，再到今年世錦賽承受不白之冤，林郁婷靠金牌一吐怨氣，昨天一下台和教練會自強擁抱，師徒倆的眼淚瞬間湧出，她告

日本隊不論勝負，都不影響明晚爭金資格。東京奧運奪金的羽球黃金男雙「麟洋配」王齊麟／李洋，昨力退世界排名第一的印尼球王組合

麟／李洋，今和南韓組合崔率圭／金元浩搶金牌戰門票，尋求我國羽球男雙亞運第一金。 相關新聞見A5

訴教練：「我做到了。」

在頒獎台上親吻生涯第一面亞運金牌，林郁婷認為，今年拳擊隊的亮眼表現，是所有幕前、幕後人員累積的成果，「證明我們台灣拳擊是有機會站在世界上讓大家看見。」過去中華拳擊隊亞運累積一金一銀三銅，杭州亞運就進帳一金兩銀。

中華拳擊隊靠鄭浩均、陳柏毓、古林睿燁、

兩銅，開創拳擊新頁，包括林郁婷、吳詩儀和男

將賴恩及甘家威都拿到巴黎奧運門票。

拳擊的五面獎牌締造隊史新頁，中華滑輪溜冰

兩銅，開創拳擊新頁，包括林郁婷、吳詩儀和男

將賴恩及甘家威都拿到巴黎奧運門票。

中華滑輪溜冰隊更開啟「金牌庫」，昨天自由式速度過橋賽的

女子和男子賽程都是「金包銅」，單日兩金兩銅

入袋，本屆累積六金兩銀三銅，繼續推進紀錄。

中華滑輪溜冰隊靠鄭浩均、陳柏毓、古林睿燁、

兩銅，開創拳擊新頁，包括林郁婷、吳詩儀和男

將賴恩及甘家威都拿到巴黎奧運門票。